ЭЛЕКТРОФОРЕЗ
Мицелла золя гидроксида железа  {m[Fe(OH)3] nFeO+ (n – x)Cl-}x+ xCl-
	t – время (в секундах) смещения границы золь – боковая жидкость 

на расстояние h = 1,4∙10-3 м;

Расстояние между электродами L = 0,227 м;

Напряжение, подаваемое на электроды U = 100 В
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C0 (CuAc2) = 30 ммоль/л;       Мерная колбочка  V = 10 мл  золя + V мл СuAc2

Расчет концентрации СuAc2:  
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η(H2O) = 1,056·10-3 Па∙с
ε = 81,94

ε0 = 8,854∙10-12 Ф·м-1

L = 0,227 м

          h = 1,4∙10-3 м
U = 100 В

Построить график зависимости   ξ – f(СuAc2).
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